

# 2021年 国际体育十大新闻



## ① 俄罗斯维持被禁赛两年

2月2日,世界反兴奋剂机构(WADA)表示,由于上诉时间已过,他们将不再就俄罗斯禁赛两年处罚继续上诉;由于维持禁赛,俄罗斯两年内无法以国家名义参加东京奥运会、北京冬奥会以及卡塔尔世界杯等国际大赛。

## ② 巴赫连任国际奥委会主席

3月10日,在国际奥委会第137次全会的国际奥委会主席选举中,作为唯一候选人的巴赫成功连任,将继续执掌这一全球最大体育机构至2025年。

## ③ 欧洲足球超级联赛创立两天便告搁浅

4月19日,来自西甲、英超和意甲的12家豪门俱乐部宣布创立欧洲足球超级联赛。但在多方反对声中,仅过去两天,欧洲超级联赛创始俱乐部中便有多家退出,宣告这一计划搁浅。

## ④ 意大利男足获欧锦赛冠军

7月11日,意大利男足在欧锦赛决赛中经过点球大战,总比分4:3击败英格兰队,七战全胜捧起欧锦赛冠军奖杯。这是意大利队继1968年之后,时隔53年再次夺得欧锦赛冠军。



## ⑤ 焦科维奇书写男子网坛多项纪录

7月11日,塞尔维亚运动员焦科维奇在温布尔登网球锦标赛上收获了个人大满贯第20冠,追平公开赛时代大满贯男单冠军纪录。11月7日,焦科维奇在巴黎大师赛上收获生涯第37个大满贯男单冠军,独占历史头名。焦科维奇还第七次成为ATP年终世界排名第一,同样创造了历史。

## ⑥ 延期一年的东京奥运会举行 奥林匹克格言新增“更团结”

因新冠肺炎疫情被推迟一年的第32届夏季奥林匹克运动会于7月23日至8月8日在日本东京举行。美国、中国、日本代表团分列金牌榜前三位。在奥运会开幕前举行的国际奥委会第138次全会表决通过在奥林匹克格言“更快、更高、更强”之后再加入“更团结”。

## ⑦ 梅西第七次获得金球奖 C罗重返曼联

8月10日,梅西离开效力21年的西甲巴塞罗那俱乐部而转会法甲巴黎圣日耳曼俱乐部。11月29日,梅西创纪录地第七次获得金球奖。葡萄牙球星C罗(罗纳尔多)8月也完成转会,时隔12年重返英超曼联。



## ⑧ 国际奥委会前主席罗格去世

2001年到2013年任国际奥委会第八任主席,后担任名誉主席。在2008年北京奥运会闭幕式上,罗格在致辞中称赞北京奥运会是一届真正的“无与伦比”的奥运会。

## ⑨ 汉密尔顿成为首位夺得100个分站赛冠军的F1车手

斯·汉密尔顿夺得一级方程式赛车(F1)俄罗斯大奖赛冠军。这是汉密尔顿职业生涯第100座大奖赛冠军杯,他成为F1历史上首位夺得100个大奖赛冠军的车手。

## ⑩ 奥林匹克峰会发出国际体育界支持北京冬奥会的共同呼声

式召开第10届奥林匹克峰会。峰会发表宣言,坚决反对将奥林匹克运动和体育政治化的行为。宣言还欢迎第76届联大协商一致通过的由173个国家共提的奥林匹克休战决议,体现了联合国会员国对北京冬奥会的大力支持。

(据新华社)

## 2021年中国体操队 新奥运冠军 世界冠军登榜

本报综合消息 2021年中国体操队新奥运冠军、世界冠军登榜仪式29日在国家体育总局举行。

东京奥运会男子吊环冠军刘洋、男子双杠冠军邹敬园、女子平衡木冠军管晨辰登上奥运冠军榜,2021年体操世锦赛男子全能冠军张博恒、男子吊环冠军兰星宇、男子双杠与单杠冠军胡旭威以及女子高低杠冠军韦筱圆登上世界冠军榜。冠军与他们的教练上台接受献花并发言致谢。

刘洋说:“特别开心看到很多年轻运动员登上冠军榜,这是我们一生的荣誉,是一想到就会晚上睡不着的事情,我为能身披国旗、为祖国赢得荣誉而感到自豪,希望在巴黎奥运会上继续为祖国争光。”

“非常激动。记得我2013年第一次来到这里就参观了冠军榜,当时我就下定决心一定要好好训练,登上冠军榜。”邹敬园回忆。

管晨辰说:“成为奥运冠军是每个体育人的梦想,我开始练体操时年龄偏大、刚来国家队时基础薄弱,还经常有小脾气,但教练们依然尽心尽力的悉心栽培我。祝愿我的队友们也能早日实现自己的梦想。”

除了总结和感恩,冠军们也展望未来、许下心愿。

张博恒说:“在巴黎升国旗、奏国歌。”

兰星宇表示,能取得现在的荣誉离不开大家的支持、鼓励和帮助。拿到这块金牌对自己是一种激励,也是一个新的起点,未来将在训练和比赛中不断突破自己。

胡旭威表示,新的奥运周期已经到来,自己将尽快适应规则,发展难度,熟练新的成套编排,希望下次能登上奥运冠军榜。

韦筱圆说:“希望在新的一年里,新的周期自己能更成熟懂事,生活和训练上更加自觉,沉淀自己,踏踏实实走好每一步。”

国家体育总局副局长杨宁出席登榜仪式,她在发言中勉励运动员们走下领奖台,一切从零开始。

最后,国家体育总局体操运动管理中心主任缪仲一向冠军运动员和教练员们表达了祝贺,并进行了冬训动员。

## 湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高级职称29人,副高级职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715—8102616